

重点景区主导 乡村游稳步增长

罗山县春节假日旅游总收入 7850 万元

信阳消息(韩勇)2015年春节假期,罗山县共接待游客19.8万人次,旅游总收入7850万元,同比分别增长17%和23%。

春节期间,罗山县旅游市场呈现以下特点。

市场秩序规范。春节期间,该县未发生重大旅游投诉案件和重大旅游安全事故,呈现出

安全、有序、规范、文明的良好态势。

重点景区主导。节日期间,到灵山祈福的香客络绎不绝,仅除夕夜至正月初一中午,灵山风景区就接待游客4万余人次。红色游备受关注,何家冲纪念馆共接待游客近3000人次。

乡村游稳步增长。春节期间,

该县境内部分宾馆饭店和农家乐,结合地域特点推出了特色年夜饭预定活动和以民俗旅游为主要内容的旅游项目,吸引游客“吃土菜、看春晚、过大年”,感受当地的传统民俗风情。

拉动内需明显。春节期间,该县几乎所有的餐饮企业爆满,住宿也是一房难求。

赠送“廉政大礼包”

武昌客车车辆段助党员
干部廉洁过“双节”

信阳消息(胡秦川 方昉)“党员干部十二生肖图”、“十类老实人”、“常想三座山”……一堂内涵丰富、寓意深刻的廉政党课拉开了武昌客车车辆段“双节”廉政教育的序幕。

新年伊始,武汉铁路局武昌客车车辆段纪委根据“十三严禁”的廉政红线规定,精心为领导干部和“六管”人员等215名党员干部量身定制了双节“廉政大礼包”,推出廉政教育“六个一”活动。即组织一次集中学习,利用党委中心组、党支部“三会一课”、班组政治学习会等形式,区分不同层级、不同对象开展集中学习;开展一次警示教育,组织党员干部在观看《作风建设永远在路上》、《偏离坐标的人生》等系列廉政警示教育专题片的基础上,认真吸取典型案例教训;上好一堂廉政党课,分党委、党支部两个层面开展廉政党课教育,做到“三个讲清”,即:讲清当前反腐倡廉的新形势和新要求、讲清落实“两个责任”的具体要求和措施、讲清“十三严禁”的纪律要求;签订一份廉政承诺,明确党风廉政责任制的具体要求;召开一次廉政风险研判会,听取“六管”部门汇报廉政风险防控落实情况,研判今年廉政风险项目;组织一次党纪政纪考试,切实增强党员干部遵纪守法意识。

为将“廉政大礼包”准确无误送到党员干部手中,该段纪委还组织专人对各车间、部门活动落实情况检查督导,严抓不落实的事、不守规矩的人,并及时公布举报电话,开设网络举报邮箱,欢迎职工群众监督,形成不敢、不能、不易腐败的监督环境,使“廉洁自律、勤俭节约”的主旋律在党员干部中入脑入心,赋予实践,确保过一个欢乐祥和、廉洁节约的节日。



春节期间,平桥区摄影家协会和中晶工程材料(信阳)有限公司组织人员来到肖店、龙井等乡,联合为居住在农村的新四军老战士、建国初期的老党员、老村干部、五好家庭等送文化、送温暖。图为,摄影家在肖店乡邱湾村为新四军老战士闫凤家拍照“全家福”照片时的情景。

李建设 摄

光山县白雀园镇

百余名农民工学法律维权知识

信阳消息(邹晓峰)近日,光山县白雀园镇针对“双节”期间农民大量返乡的特点,在该镇举办农民维权知识讲座,来自辖区内各行各业的

120多名农民工参加了知识讲座。

本次培训活动,由白雀园镇司法所所长胡绵学授课。胡绵学就农民工维权途径、用人单位拖欠工

资怎么办等与农民工切身利益息息相关的法律知识进行了讲解,让农民工朋友在以后的工作中学会用法律保护自己的劳动权益。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

老方瞄了一眼燕子和Tina的座位,居然还都空着。平时挺积极的两个人,居然快两点半了还没回来。老方正琢磨着,燕子绷着脸走进大厅,Tina嬉皮笑脸地跟着。这个没头没脑的傻姑娘。干调查有什么好?谁都要巴结着。

十五

燕子一屁股坐回座位上,耷拉着脸不看Tina。她刚才把国贸找了个遍,Tina却在哈根达斯里吃冰激凌。

“Yan姐姐,我的好Yan姐姐!不要生气了,好不好?”Tina冲着燕子挤眉弄眼。

“你蒙我?”

“我怎么蒙你啦?”

“跟踪咱们的人呢?”
“哦,呵呵,被你看出来。”Tina吐吐舌头。
“刚才没见你回来,我有多担心你知道吗?”

燕子心里蹿火,不全是因为Tina。Tina只是个调皮孩子,燕子知道自己有点反应过度。有同事往这边看。燕子瞪着电脑屏幕不再言语。

Tina偷偷看一眼燕子,掏出手机一阵狂按。

没过几秒钟,燕子的手机就在衣兜里震。

“姐姐大人,饶了我吧,以后不敢了。”

燕子扑哧一笑。

“偏不饶,谁叫你自己偷偷去吃冰激凌!”

“好姐姐,饶了我吧,今晚我请客还不成吗?我有好消息要告诉你!”

Tina手舞足蹈。燕子小声问:“什么好消息?”

“晚上再说,现在保密!”

燕子撇了撇嘴:“刚才真吓死我了。”

“没想到你这么奸呢!就那个猪头,那么蠢,也能干调查?”Tina嘻嘻笑。

燕子心想:可怜的胖子,不知眼皮

会不会跳。

胖子的眼皮没跳。他正坐在一楼星巴克里,对着手机低声说:“办好了。好的王总,我这就回去。”

十六

“知道吗?下周一一大早,我要跟Steve出去!”

Tina两眼闪闪发光,把原本昏暗的小饭馆照亮了几分。

“真的?太棒了!头一回实地调查啊!”燕子知道这是Tina朝思暮想的。

“其实也不算实地调查,不过难度绝不亚于实地调查呢!”Tina眨眨眼,故弄玄虚,“这可是实实在在的反欺诈!”

“是不是要保密?要保密就别告诉我。”

“有没有,跟你用不着保密。呵呵,这回是找嫌疑人谈话。”

“直接和嫌疑人谈?是贪污案?”

“真不愧为项目经理!一下子就猜中了!呵呵,是个房地产公司的财务处处长,据说贪了好几千万!”

燕子知道那是谁:“拿到真凭实据了?”

“你真聪明!没证据那就不打草惊蛇了!据说这证据来得还挺不容易。那位财务处处长表面特干净,没有豪宅,

没有豪车,穿的用的比公司的小文员都不如。咱们把他查了个遍,一点儿证据没有。客户都急了,Steve只好亲自管理这个项目。Steve就是厉害,据说派了个高手,转眼就把那处长的电脑硬盘给拿回来了。”

燕子知道那所谓的“高手”是谁。

“硬盘里有什么?”

“据说有那些往海外转款的假合同底稿,还有百慕大公司的注册信息和银行账号!那公司就是登记在他自己名下的,几千万资金就是打进那个账号的。”

“那不是人赃俱在了。还审什么?”

“当然得审了!赃款还没拿回来呢!再说谁知道有没有同伙。”

“也是。”

燕子点点头。他是不是等着和某个“领导”会面呢?Tina为此还熬了通宵。不过她未必知道这是同一个项目。

“这种审讯可不容易!靠的是心理战术。”Tina好像审讯专家一般,“就算你有证据,人家也未必老老实实认罪,老老实实把赃款交出来。咱又不是警察,没有司法权力。他要真死不认账,谁也不能把他关起来明天再审。只要他一出公司大门,谁知道会不会携款潜逃?”